

中考热门大专班招生方案发布

学前教育和TAFE学院大专班全部实行“统一考试，提前招生”

本报讯（记者陈敏）每年中考，大专班算是个热门，而学前教育和TAFE学院的大专班，更是热门中的热门。

有老师说，每年中职学校招到的高分学生中有很多选择这两个专业，其受欢迎程度可见一斑。当然，越是受欢迎，竞争的激烈程度也就越大。

中考临近了，昨天，这两类热门的五年制大专班招生方案也正式发布。

今年，五年制学前教育大专班计划招生390人，共有吉林职高、宁波外事学校等6所学校招生；中澳合作五年制TAFE大专班有4个专业计划招生180人。

最低录取分数线看清楚

考生最低录取分数线为：五年制学前教育大专班考生的学业考试成绩总分（含政策加分）不低于满分的75%。其中宁波外事学校城区招生若男生录取数不足城区录取计

划的15%，男生的学业考试成绩总分（含政策加分）可适当降低，但不低于满分的70%。

中澳合作五年制TAFE大专班考生的学业考试成绩总分（含政策加分）不低于满分的70%，英语单科成绩不低于85分。

学前教育和TAFE学院五年制大专班都采取合作培养模式。五年制学前教育大专班考生被录取后，前三年在招生院校指定的中职合作学校学习，三年后学生须经过考核，合格者升入大专段学习，大专段的两年在招生院校规定的校区学习。中澳合作五年制TAFE大专班考生录取后前两年在宁波外事学校学习，后三年在杭州湾TAFE学院本部学习。

招生录取方面，中心城区五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班录取时间为6月18日，其余由各地教育行政部门自行确定。

需提醒的是，五年制学前教育大专班要进行面试，时间为5月

21日—22日，地点在宁波外事学校。录取时适当参考面试等第，按志愿择优录取。

凡被这两类大专班提前录取的学生，不再录取到其他高中段学校。报名考生须在6月24日前随带本人准考证、身份证件（或户口簿）等到录取院校指定地方办理注册手续，逾期不办理者，视为自动放弃入学资格。

中心城区考生这样报考

中心城区是指海曙、江东、江北和宁波国家高新区。中心城区考生这样报考五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班：

考生在规定时间内分分后网上填报志愿。学生成绩填报统一网址为：<http://zkzz.nbedu.net.cn/xs.aspx>，登录账号为各自的报名序号，密码为各自的身份证件后6位（建议各位学生登录后及时更改密码）。

五年制学前教育大专班和中澳合作五年制TAFE大专班的志愿可

以兼报。其中，五年制学前教育大专班考生可填报五个志愿学校；中澳合作五年制TAFE大专班考生可填报四个专业志愿。

填报时间为：6月15日8:00—20:00。

录取时，按照先五年制学前教育大专班后中澳合作五年制TAFE大专班的顺序进行。

五年制学前教育大专班按平行志愿投档办法录取，总分相同时，先按面试等第排列。若学业考试成绩和面试等第均相同，则先按数学和语文两科合计成绩排序。若两科合计成绩相同，再按数学、语文和英语三科合计成绩排序。

中澳合作五年制TAFE大专班按平行志愿投档办法录取，总分相同时，则先按英语单科成绩排序。若英语单科成绩相同，再按数学、语文两科合计成绩排序。

录取时间为6月18日。6月19日晚上考生可在宁波市教育考试院网（网址：<http://nbeea.nbedu.gov.cn>）上查询。

享受运动快乐



昨天，镇海区景和学校组织了一场特殊运动会，参赛选手都是一些智障的学生，此次活动选手们分别进行了定点投篮、

（胡学军 陈结生 摄）

宁波诺丁汉大学附中发布首招优惠政策 高分考生可免学费

本报讯（记者陈敏）宁波诺丁汉大学附属中学（以下简称宁诺附中）今秋开始发布招生信息以来，引起了宁波家长的极大兴趣。这几天，宁诺附中的招生咨询电话被打爆了。

宁诺附中负责招生的老师告诉记者，这几天，他们每天都要接待一两百个咨询电话。“办公室里的几台电话几乎一刻都没停过。”

学费每年26000元，住宿费2200元，托管费2850元，合计每年31050元。相对于公办学

校来说，宁诺附中的收费贵了好几倍。但令记者惊讶的是，还是有这么多家长关注这所新

学校。业内人士分析，一方面是宁波家长对中外合作办学模式比较感兴趣；另一方面，宁波诺丁汉大学这几年的办学成效也是一大吸引力。

记者昨日还从宁波诺丁汉大学

了解到，今年第一年招生，该校面向宁波学生推出优惠政策，首届高分考生可享受学费优惠：凡是达到宁波市城区前两所学校分数线的学生学费全免；与宁波城区前两所学校分数线相差10分以内（含10分）的宁波市学生收费标准参照公办学校。

同时，宁波诺丁汉大学还将为宁诺附中每个班级配备专职外籍导师。

信用卡可免费“提升额度”？

民警提醒：没有免费午餐，不要轻易泄露短信验证码

说说身边事 给您提个醒

实汪女士手机上收到的验证码时，她依然没有起疑，认为没有告诉对方密码就没事。结果，她的手机突然间收到好几条短信，自己的信用卡被人刷爆了，卡里的14000元被转走。

汪女士遭遇的这起通讯（网络）诈骗案件并非偶然现象。如今，不法分子事先会使用伪基站，将含有木马程序的短信伪装成各种服务公众号码，发送至用户手机上。这类短信有一个特点，往往会有网址链接，只要市民点击了，要么直接进入钓鱼网站，要么手机被植入木马程序。此案中，对方对汪女士的各种信息了如指掌，甚至早就知道她的信用卡密码，极有可能就是植入手机当中的木马程序盗取了她所有的个人信息。但要取款，还需要手机动态验证码，因而才出现了上述一幕。

针对这种新型犯罪，民警提醒广大市民：第一，含有网址链接的短信请谨慎应对，极有可能埋着“雷”；第二，网银密码每隔一段时间就要更新一次，不要以生日、手机号等信息设置密码；第三，手机绑定的银行卡最好是特意准备的，里面放置的钱不要过多，以免被一锅端；第四，千万不要泄露短信验证码，验证码就是交易密码，一旦泄露，很难保证资金安全。

固化技术 实现建筑泥浆“零外运”

【紧接第1版】处理后的泥饼含水量低于40%，强度高，遇水不化，运输转载方便，且通过后期配比，可用于施工绿化回填、制砖等，有效减少泥浆的二次污染。

据悉，T2航站楼工程14万

立方米泥浆，经过固化将变成4万立方米的泥饼和10万立方米的清水。绝大部分泥饼已用于工程自身的土地回填、周边绿化施工，其余部分也将自我消化或再利用；而分离出来的清水已达到三类水质标准，回流后循环供应用于打桩。泥饼和水都找到了“用武之地”，确保T2航站楼工程产生的泥浆全部在工程现场处理、消纳，基本实现零外运、零污染。

据介绍，为配合全市环境提升工程建设，机场三期工程还在工地建设了雨水回收利用系统和太阳能照明系统，回收的雨水可用于进出车辆的清洗，景观照明全部使用太阳能，有效提高资源回收利用率，切实做到节能减排，努力建设“绿色工程、美丽空港”。

残疾老人屡遭购物诈骗

半年电话购物83次花掉6.2万元

本报讯（记者王博 通讯员朱璐路）家住江东区东胜街道曙光社区史家巷的周丁良老人日前来到东胜街道派出所致谢，因为他终于找回了被骗的6.2万元保命钱。“谢谢！谢谢……”对于身患精神二级残疾（重度精神残疾）、语言能力较弱的六旬老人而言，这一遍又一遍的“谢谢”饱含了他最真切的情感。

事情还得从前不久的一次社区干部走访中说起。那天，曙光社区

书记张世军和往常一样，敲开了周丁良老人的家门。一进门，张世军就看到卧室里堆满了大大小小几十个包裹，有些还未拆封。他顿时觉得不对劲，就详细询问起了包裹的由来。

一番交流，才知道这些包裹从去年开始就被陆续送来了，全部为货到付款，少则400元，多则800元。张世军用一个下午的时间，帮老人整理出了83张收货付款清单，累计金额62172元，物品

包括手机13部、相机9个、手表10只及琳琅满目的保健品。

原来，周丁良在一次电视购物中泄露了手机号码，而后频繁接到推销电话。这些包裹是一名电话推销业务员寄来的，可能在对话过程中对方了解到老人不具备常人的沟通交流能力，所以对其进行恐吓，要求他在收到包裹的同时当场付现金。老人每月只有2000元退休金，为了付款，他还向亲戚朋友借了

1.5万元。

张世军马上向所属的东胜街道派出所进行了反馈。“老人无儿无女，这笔养老钱追不回来，真不知如何度日。”参与办案的吴警官得知此事后，第一时间对涉事个人和企业进行查询。

在律师法律风险告知及多方群策群力下，张世军等人与企业总部多次协商，最终企业同意归还全部款项。